

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Szociális Egészségügyi és Sport Bizottság 2023. szeptember 27. napján megtartott nyilvános ülésén

Az ülés helye: Törökszentmiklósi Polgármesteri Hivatal 228. számú tárgyalóterme

Jelen vannak: Kovács László a bizottság elnöke
Bihari József képviselő
Budai Ferencné bizottsági tag
Dancza Anikó képviselő
Emódi Annamária bizottsági tag
Hendrik Zoltán képviselő
Ladár György képviselő

Tanácskozási joggal:

Dr. Varga Imre jegyző
Hasznos-Pozderka Judit osztályvezető
Halászné Olcsák Andrea osztályvezető
Szegő János osztályvezető
Viski-Latorné Dögei Edit civil referens
Őz Judit intézményvezető
Herczeghné Ródon Ilona jegyzőkönyvvezető

Kovács László a bizottság elnöke köszönt minden megjelentet az ülésen. Megállapítja, hogy a bizottság megválasztott 7 tagja közül 7 fő jelen van, határozatképesek, az ülést megnyitja.

A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Bihari József képviselőt, aki vállalja a jegyzőkönyv hitelesítését.

A napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

Szavazásra bocsátja a meghívóban kiküldött napirendet. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal meghozta a következő határozatát:

49/2023. (IX.27.) Szesb

Határozat

Napirend elfogadásáról

1.	A Törökszentmiklósi Szociális Szolgáltató Központ 2022. évi szakmai beszámolója
	Előterjesztő: Őz Judit intézményvezető
2.	Törökszentmiklós Városi Önkormányzat gazdálkodásának 2023. I. félévi helyzetéről szóló tájékoztató
	Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelőadó: Halászné Olcsák Andrea osztályvezető Hasznos-Pozderka Judit osztályvezető Marsi Péter osztályvezető

	dr. Szegő János osztályvezető Ábrahámné Kada Éva osztályvezető helyettes
3.	A BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2024. évi fordulójához való csatlakozásról Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelőadó: Viski-Latorné Dögei Edit civil referens
4.	Előterjesztés Dr. Simon Éva házi gyermekorvos feladat-ellátási szerződésének megszüntetésére Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelőadó: Hasznos-Pozderka Judit osztályvezető

Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Varga Imre jegyző
3. Irattár

I. NAPIRENDI PONT

A Törökszentmiklósi Szociális Szolgáltató Központ 2022. évi szakmai beszámolója

Őz Judit intézményvezető ismerteti, hogy az évi egy beszámolási kötelezettségének tesz eleget az intézmény. Elmondja, hogy 2022. évben már jól tudtak működni, teljes volt a létszám, minden ellátási területen folyt a munka. A jogszabályi előírásoknak megfelelnek. A hajléktalan ellátásnál kellene az épület akadálymentesítését megoldani a jövő év végéig. Elmondja, hogy a beszámoló végére mellékletben szerepelnek a megtartott programok, ami úgy gondolja jól mutatja mennyi munkát végeznek a kollégák az ellátottak megelégedésére.

Kérdésekre szívesen válaszol a beszámolóval kapcsolatban.

Kérdések

Dancza Anikó képviselő asszony megköszöni a színvonalas beszámolót, úgy gondolja maximálisan eleget tesznek az intézményben az elvárásoknak. Kérdése, hogy a Kossuth L. u. 251. szám alatti klubnál mi a probléma – úgy emlékszik az az épület nem régen lett felújítva?

Őz Judit intézményvezető elmondja, hogy nem értik ők sem, de valószínű, hogy az alapzatnál lehet a gond, mivel a fal salétromos, dohos, hullik a vakolat. Megnézte már Polgármester úr is, a költségvetésbe betervezik és valamilyen megoldást keresnek a rendbetételére.

Dancza Anikó képviselő asszony elmondja továbbá, hogy örül annak, hogy az áremelkedés nem okozott létszám csökkenést. A gondozó nők esetében kérdezi, hogy még emelkedhetne a létszám vagy teljesen feltöltött az intézmény? Mivel olvasta, hogy szabadságolás esetén nehéz a helyettesítés. További kérdése még az éjjeli menedékhely. Tudnak-e segíteni a beutazásba Szolnokra a hajléktalanoknak?

Őz Judit intézményvezető elmondja, hogy teljes kapacitással működik az intézmény gondozói létszám tekintetében, mindenki teljes óraszámmal dolgozik. Ha hosszabb táppénz vagy szabadság van, akkor az idősek klubjából irányítanak át embert. Vannak nyugdíjazások idén is és jövőre is lesz két fő.

A hajléktalan ellátással kapcsolatban elmondja, nem tudnak segíteni a beutazásba, de az a gond, hogy nem is akarnak bemenni ezek az emberek. Sajnos este előtérbe kerül az alkoholfogyasztás. Sajnos arról is tudnak, hogy vannak esetek, amikor koldulásra „kényszerítik” őket és ha nem elég a megszerzett pénz bántalmazták őket. Ennek ellenére sem mennek be a téli időszakba Szolnokra. Egyébként jelenleg 3-4 főről tudnak, aki hajléktalan.

Dancza Anikó képviselő asszony még a jelzőrendszeres segítségnyújtásra kérdez rá, szokták-e hirdetni?

Őz Judit intézményvezető elmondja, hogy szokták hirdetni, de csökken az igénybevétele, főleg mióta meghirdették a „gondos óra” országos programot. Sajnos nem veszik figyelembe, hogy ott nem szakképzett ápoló megy a jelzésre, hanem a családtag – vagy akit megadtak – az a döntő, hogy ott nem kell fizetni.

Hozzászólás

Kovács László a bizottság elnöke köszöni a színvonalas beszámolót, a lelkiismeretes ellátói munkát, jó egészséget kíván az intézmény dolgozóinak!

Szavazásra teszi fel a beszámolóról szóló határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelen lévő 7 tagja, 7 igen egyhangú szavazattal meghozta a következő határozatát:

50/2023. (IX.27.) Szesb.

Határozat

A Törökszentmiklósi Szociális Szolgáltató Központ 2022. évi szakmai beszámolójának elfogadásáról

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága megtárgyalta és egyhangúan elfogadta a **Törökszentmiklósi Szociális Szolgáltató Központ 2022. évi szakmai beszámolóját**, melyet elfogadásra javasol a Képviselő-testület részére.

Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Varga Imre jegyző
3. Irattár

II. NAPIRENDI PONT

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat gazdálkodásának 2023. I. félévi helyzetéről szóló tájékoztató

Halászné Olcsák Andrea osztályvezető ismerteti, hogy összességében a 2023. I. féléves gazdálkodásról elmondható, hogy a bevételek és kiadások egyensúlyát sikerült megtartani. A működési feladatoknál jelentkező kiadások fedezete folyamatosan biztosított volt. A beruházásaink, felújításaink megvalósítása döntő részben a II. félévben, ill. az elkövetkező években valósulnak meg. Elmondja, hogy elég hektikus a közüzemi díjak számláza, ami torzítja a képet. A TRV Zrt-nek elmaradása van a bevételeknél.

Összességében törekedtünk a megfontolt, racionális gazdálkodásra. Igyekeztünk a feladatellátásunk színvonalát, a gazdálkodás biztonságát továbbra is megtartani.

Kérdés nem hangzik el.

Kovács László a bizottság elnöke elmondja, hogy igen részletes anyagot kaptak, örül annak, hogy nem volt fizetési nehézségük.

Szavazásra teszi fel az I. félévi gazdálkodásról szóló határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelen lévő 7 tagja, 7 igen egyhangú szavazattal meghozta a következő határozatát:

51/2023. (IX.27.) Szesb

Határozat

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat gazdálkodásának 2023. I. félévi helyzetéről szóló tájékoztatóról

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a **Törökszentmiklós Városi Önkormányzat gazdálkodásának 2023. I. félévi helyzetéről** szóló határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testületnek elfogadásra javasol.

Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Varga Imre jegyző
3. Irattár

III. NAPIRENDI PONT

A BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2024. évi fordulójához való csatlakozásról

Viski-Latorné Dögei Edit civil referens elmondja a BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 22. alkalommal kerül meghirdetésre. Minden pályázati fordulóhoz csatlakozott Törökszentmiklós Városi Önkormányzat. Az elmúlt évben a BURSA ösztöndíjra évi 3.000.000 Ft támogatást biztosítottak. A pályázat lebonyolításáról az ÁSZF rendelkezik. Az önkormányzat csatlakozásával egyben vállalja, hogy az ÁSZF előírásainak megfelelően jár el, azt magára nézve kötelezőnek tartja.

Az elmúlt évekhez hasonlóan a pályázatokat kizárólag szociális rászorultság alapján lehet elbírálni, nem lehet tanulmányi eredményhez, vagy törökszentmiklói munkavállaláshoz/letelepedéshez kötni. Kéri, hogy a határozati javaslat elfogadásával szíveskedjenek lehetővé tenni a BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez való csatlakozást, és a rászoruló pályázását.

Kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

Kovács László a bizottság elnöke szavazásra teszi fel a Bursa Hungarica ösztöndíjpályázat 2024. évi fordulójához való csatlakozásról szóló határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelen lévő 7 tagja, 7 igen egyhangú szavazattal meghozta a következő határozatát:

52/2023. (IX.27.) Szesb

Határozat

A BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2024. évi fordulójához való csatlakozásról

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága megtárgyalta és egyhangúan elfogadta **A BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2024. évi fordulójához való csatlakozásról** szóló határozati javaslatot és elfogadásra javasolja a Képviselő-testület részére.

Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Varga Imre jegyző
3. Irattár

IV. NAPIRENDI PONT

Előterjesztés Dr. Simon Éva házi gyermekorvos feladat-ellátási szerződésének megszüntetésére

Hasznos Pozderka Judit osztályvezető ismerteti, Dr. Simon Éva gyermekorvos Törökszentmiklóson 2002 óta dolgozik az 1. számú gyermek körzet házi gyermekorvosaként. Doktornő 2023. augusztus 1-jén kelt levelében bejelentette, hogy ez év végén, öregségi nyugdíjkorhatár betöltését követően, 46 éves munkaviszony után nyugdíjba vonulását tervezi. Munkáját 2023. december 31. napjával szeretné befejezni. Arra törekszik, hogy körzetét utódjának át tudja adni, ennek érdekében praxisát meghirdette. A későbbiekben a kollégái időszakos helyettesítését is vállalja.

Kérdés

Kovács László a bizottság elnöke kérdése, hogy ha nem sikerül találni gyermekorvost, akkor két orvos látja el a 4 körzetet?

Hasznos-Pozderka Judit osztályvezető elmondja, hogy a doktornő próbálkozik. Eddig is helyettesítéssel látták el a már évek óta betöltetlen körzetet. Korábban már egyeztettek arról, hogy esetleg felosztanák azt a körzetet, de nem akarták az orvosok.

Kovács László a bizottság elnöke szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelen lévő 7 tagja, 7 igen egyhangú szavazattal meghozta a következő határozatát:

53/2023. (IX.27.) Szesb.

Határozat

Dr. Simon Éva házi gyermekorvos feladat-ellátási szerződésének megszüntetéséről

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága megtárgyalta és egyhangúan elfogadta a **Dr. Simon Éva házi gyermekorvos feladat-ellátási szerződésének megszüntetésére** vonatkozó határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testületnek elfogadásra javasol.

Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Varga Imre jegyző
3. Irattár

Kovács László a bizottság elnöke megköszöni az ülésen való részvételt, az ülést berekeszti.

K.m.f.



Herczeghné Ródon Ilona
jegyzőkönyvvezető



Kovács László
a SZESB elnöke



Bihari József
képviselő
a jegyzőkönyv hitelesítője